
 20سلسلة تمارين رقم 

 التمرين الأول:

 .6إلى  1في تجربة إلقاء قطعة نرد مرقطة من      

 المطلهب: 

 حتى أربع رميات؟ 3. ما هه احتطال الحصهل عمى الرقم 1

 ؟3. ما هه معدل الطحاولات حتى الحصهل عمى الرقم 2

 التمرين الثاني:

أجهزة معيبة. تم اختيار  15جهاز كطبيهتر، من بيظها  55في أحد معارض بيع الأجهزة الالكترونية  يتهفر      
 أجهزة كطبيهتر. 5عيظة عشهائية مكهنة من 

 المطلهب:

 الذي يطثل عدد الأجهزة الطعيبة؟ X. اكتب دالة التهزيع الاحتطالي لمطتغير العشهائي 1

بة كمها سميطة؟ أن يكهن جهازين معيبين؟ أن يكهن جهازين سميطين؟ . أحسب احتطال: أن تكهن العيظة الطسحه 2
 أن يكهن جهازين عمى الأقل معابين؟

 . أحسب الططيزات العددية لهذا التهزيع؟3

 التمرين الثالث:

 4رجال و  6أفراد، مظهم  15تتكهن فرقة باحثين في مجال اكتشاف مضادات الفيروسات لطرض معين من    
 متغيرا عشهائيا يطثل عدد الرجال ضطن العيظة الطسحهبة. Xأفراد. ليكن  6ائيا نساء. سحبظا عشه 

 المطلهب:

 ؟X. حدد جدول التهزيع الاحتطالي لمطتغير 1

 . أحسب التهقع والانحراف الطعياري لهذا التهزيع؟2

 . أحسب احتطال أن يكهن ضطن السحبة امرأتين؟3

 ابع التهزيع( ومثمها بيانيا؟. أحسب دالة التهزيع الاحتطالي التجطيعي )ت4

 
 


